

这些“热”问题，“问暖热线”帮您问了

6层带电梯住宅，采暖费按小高层标准缴纳



▶▶ 多层带电梯住宅，采暖费如何收取？

家住新区康城逸树小区的李女士拨打本报热线咨询，她家住在6层带电梯的住宅楼中，这样的住宅采暖费是按多层的标准缴纳还是小高层的标准缴纳？

市发改委收费管理科回复：对安装有电梯的多层居住楼房，采暖费按照小高层的标准收取，即采暖面积按建筑面积的86%计算，其他收费标准不变。

▶▶ 这些地方，今年冬天能“热”起来吗？

市民马先生来电称，他是武昌路祥和院的居民，已经缴纳了暖气初装费，家中的“土暖气”也拆除了，他想问问今年冬天他们院能不能供上暖气。

市热力公司回复：祥和院小区属于今年新接入小区，由于该小区的热力站位置迟迟无法确定，工程建设受到影响。目前相关部门已确定热力站位置，正在进行热力站房屋建设，待热力站具备施工条件后，市热力公司会加紧进行交换机组安装，预计12月中旬开始供热。

住在老城区富阳佳苑小区的李女士，来电询问他们小区今年能不能用上暖气，何时能用上。

市热力公司回复：今年该小区还不能供暖。老城、瀍河两区属于老城市区，热负荷不集中，集中供热相对发展迟缓。近几年来，老城、瀍河已成为市热力公司

供热基础设施建设的重点区域。

2010年11月，根据《洛阳市东区供热规划》，市热力公司花了半年时间建设投用了东区热源厂，可满足洛河以北、定鼎路以东、二广高速以西、中州路以南区域的供热需求，目前一期已解决机车工厂、万隆小区、恒大绿洲等20余个小区或单位近100万平方米生产生活用热需求。

目前，正在筹建的邙山热源厂前期工作正在紧锣密鼓地进行，按照规划，该热源厂将建设6×70兆瓦热水锅炉房，着重解决东至定鼎北路，西至华山北路，南至陇海铁路及道北四路，北至高速环线区域用户的供热需求。在未来5年到10年，随着邙山热源厂的投运与另外两个热源厂形成呼应，我市瀍河回族区、老城区两区尖锐的供热矛盾将得到有效缓解。

小心！有假军人街头兜售“军用望远镜”

见习记者 张锐鑫

近日，有市民向记者反映，火车站附近有身着迷彩服的“军人”低价兜售“军用望远镜”。民警提醒，军用品流入社会的可能性几乎为零，大家切勿上当。

市民李先生称，11月7日下午2点左右，他到洛阳火车站附近办事，车刚停下，3名身着迷彩服的男子就从附近一辆越野车上跳下并向其走来。

3名男子自称是来自辽宁的军人，正准备回部队，他们有一部军用望远镜，想以三四百块的便宜价格卖给李先生，只为换点零花钱。其中一名男子还称，军用望远镜质量上乘，说着用指南针敲了一下望远镜的镜面，镜面未留下任何痕迹。

看着如此“质高价廉”的望远镜，李先生动心了。一番讨价还价后，李先生以150元的价格买下了望远镜。然而，望着开车离去的3名男子，李先生发现他们所驾驶的车辆竟然没有车牌，这引起了他的怀疑。

回到家后，李先生在网上搜索，发现此类事件已经在南京、武汉等地被当地媒体报道过，属于假军人兜售假军用望远镜。

对此，市公安局政治部宣传处工作人员陆先生称，部队对军用品管理严格，一旦丢失，会立即上报上级部门，进行细致排查。因此，军用品被军人或小贩售卖的可能性几乎为零。

他提醒市民，不要从街边小贩处购买商品，“街边兜售的多是假冒伪劣产品，主要靠低价引人上当”。

平日服务他人 今日享受服务

即日起至明年1月20日，市区出租车可到银座商城免费洗车

记者 谢磊 通讯员 谭忠平

本报讯 昨日上午，“装扮‘窗口’，让古都更靓，关爱的哥，免费洗车”公益活动在涧西区银座商城百货门前启动。从即日起至明年1月20日，市区4226辆出租车均可领取银座商城派发的洗车卡，在商城地下停车场洗车点免费洗车。

银座商城相关负责人表示，举办此次活动，是为了回报出租车司机对城市发展作出的贡献。“我们希望用我们的服务，让出租车这道每天行进在城市干道上的风景线更亮丽。”该负责人说。

市出租车管理处有关工作人员表示，除活动当天领取洗车卡的司机，其他司机即日起可向所在出租车公司提出申请，填写相关信息，由各公司统一前往银座商城领取洗车卡，原则上前一车一卡，每次须交卡洗车，服务时间为每日8时~18时。

银座商城相关负责人表示，明年3月，他们将重启免费洗车活动。

消防日里 练兵忙



昨日是全国第22个消防日，我市多个单位开展各种形式的消防宣传活动。其中，西工区119消防宣传月活动启动仪式暨大型消防联动演习在欧亚建材家居洛阳店展开，现场进行了疏散逃生、紧急灭火、高空施救等演练。（左图）一拖集团则举办了一场别开生面的消防趣味运动会，通过消防知识竞赛、精确射水、浓烟中抢运物资、水带打气球等比赛，增强广大职工的消防安全意识。（右图）

记者 赵朝军 何浩 通讯员 韩登 摄影报道

想免费理发，请找贾晓霞

服务对象：老人、下岗职工、进城务工人员；时间：每周三、周五和每月的逢“8”日

记者 郑凤玲

面前的贾晓霞，打扮利落，热情大方。一问，她还是晚报的老朋友呢。原来，两年前，她办了洛阳第一家有偿失物招领公司，曾引来不少争议。

“我就是个敢吃‘螃蟹’的人，不甘寂寞。我挣钱挣得有理，献爱心也要献得大大方方。”贾晓霞说，两年来，她把自己的服务范围从有偿失物招领，扩大到婚介、找保姆、代购、同城快递、家政服务等多项业务，甚至还有代人道歉、情感沟通、化解矛盾、分手、告别等业务，办起了“洛阳跑腿服务”公司，生意做得风生水起。

快人快语的贾晓霞，多年来一直喜欢办好事、结善缘，即使在大街上，看见有人吵架，她也要上前管管闲事，劝大家和为贵。

她这次找记者，是想让记者帮她宣传一下她的“免费为人理发”业务。原来，贾晓霞最近几个月来一直在网络上发帖子，说自己可以免费为老人、下岗职工、进城务工人员美发、修眉，可没想到，应者寥寥。还有人跟帖质疑：不是骗子吧？现在还有这么好的事情？

说到这里，贾晓霞抿着嘴笑：“有人专门坐车跑过来，看我是不是真的免费理发，还有人怀疑我的理发技术。呵呵，我就是因为

干了十几年的理发工作，才想为大家服务呢。”她说，其实，她免费为人理发，主要是想带动更多的人做好事，因为她本人是一个志愿者，利用自己有店面的优势，在店里设了一个爱心捐物收集点，号召市民把家里不用的物品拿出来捐给那些需要的人。有人在她店里理了发，过意不去非要给她钱不可，她就说：要不，你捐点图书之类的东西给山区的孩子吧！人家都欣然接受。

贾晓霞的店面在丽春路8号街坊珠江路社区门诊西隔壁院内，免费理发时间是每周三、周五和每月的逢“8”日（8日、18日、28日），她的电话是60162033，QQ号为1592653075。